

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº SN/1980 de 6 de Junho

Para os devidos efeitos se declara que a Cessão de Quotas de «H. VAULTIER (AÇORES) - Comércio de Máquinas e Ferramentas Limitada», publicada no *Jornal Oficial* II Série n.º 5 de 13 de Março de 1980, saiu com a seguinte inexactidão, na alínea d) do parágrafo segundo, que assim se rectifica:

Onde se lê:

d) Charles Memezze Garcez Rodrigues, casado

Deverá ler-se:

d) Charles Mamette Garcez Rodrigues, casado

Gabinete da Presidência do Governo Regional, 22 de Maio de 1980. - O Chefe de Gabinete, *Eduardo Gil Miranda Cabral*.